
＠分かりやすい数学ブログβ  

 中１ オリジナル問題４ 【１次式の計算】 

□1  次の計算をしなさい。（乗法） 

(１) 2𝑥 × 3 

(２) (−4𝑦) × (−2) 

(３) (3𝑥 + 4) × 2 

(４) −(𝑎 + 3) 
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	. × 8 

 

□2  次の計算をしなさい。（除法） 

(１) 16𝑥 ÷ 8 

(２) (−36𝑦) ÷ (−6) 

(３) 24𝑎 ÷ %
&
 

(４) (15𝑥 − 6) ÷ 3 

(５) 
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(

× 12 

 

□3  次の計算をしなさい。（発展） 

(１) 4(𝑥 + 8) + 2(3𝑥 + 1) 

(２) (𝑦 + 3) − 2(2𝑦 + 3) 

(３) 
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(6𝑥 − 3) 
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× 6 − 4(𝑎 − 1) 
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(𝑥 + 3) + %

"
(−𝑥 + 4) 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

＠分かりやすい数学ブログβ  

 中１ オリジナル問題４ 【１次式の計算】 解答 

□1  (１)6𝑥  (２)8𝑦  (３)6𝑥 + 8  (４)−𝑎 − 3  (５)−2𝑥 + 1 

 

□2  (１)2𝑥  (２)6𝑦  (３)16𝑎  (４)5𝑥 − 2  (５)8𝑥 − 6 

 

□3  (１)10𝑥 + 34  (２)−3𝑦 − 3  (３)4𝑥  (４)2  (５)− #*
#&
𝑥 + 1 


